

1. Boccia-Club e.V. Offenburg

Antragsformular zur Aufnahme/Mitgliedsantrag

#
Mitaliedsnummer (wenn hekann

1. Boccia-Club e.V. Offenburg
Stegermattstraße 30
77652 Offenburg

Mit meinem Beitritt zum 1. Boccia-Club e.V. Offenburg kenne ich die Vereinssatzung an. (Diese wird mir auf Wunsch vorgelegt).

Angaben des Antragssteller/-in bzw. bei Datenänderung	ng des Mitglieds
Firma (nur bei Firmenmitgliedschaft)	Raum für Eintragungen von weiteren Haushaltsmitglieder(n) <u>bis 18 Jahre</u> (Vor- und Nachnahme, Geburtsdatum)
Vorname und Nachname (Hauptmitglied)	
Straße und Haus-Nr.	
PLZ und Wohnort	
Geburtsdatum (nur bei natürlichen Personen)	
Telefon	
E-Mail	
Eintrittsdatum (nur bei Änderungen in der Mitgliedschaft/wenn bekannt)	
History to be a served as in the served as t	
Hiermit beantrage ich (bitte ankreuzen)	
die Aufnahme als Mitglied des 1. Boccia-Club e.V. Offenburg ger	Ç
als	30,00 (Herren)/EUR 20,00 (Frauen).
als Familienmitgliedschaft mit einem Jahresbeitrag in Höhe von Elweitere Familienmitglied bis 18 Jahre.	JR 30,00 (Herren)/EUR 20,00 (Frauen) und je EUR 10,00 für jedes
als \square Firmenmitgliedschaft mit einem Jahresbeitrag in Höhe von EUF	₹ 50,00.
Hinweis: Mit Beschluss der Gesamtvorstandschaft des 1. Boccia-Cl Probezeit von/bis 12 MONATEN ab Aufnahmedatum vereinbart.	ub e.V. Offenburg wird mit dem/den neuen Vereinsmitglied/-ern eine
igeine bestehende Mitgliedschaft entsprechend der neu gemachten	Angaben zu ändern.
sonstiges	
Hinweis: Die einmalige Aufnahmegebühr pro Mitglied beträgt <u>EUR</u> Mitgliedsjahr beginnt mit dem Tag der Aufnahme bzw. zum ersten eir (gekündigt) werden. Die beiliegenden Informationen zum Datenschutz nach den aktue GVO) und des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG), sowie zum personenbezogenen Daten habe ich erhalten und mit meiner Unt	nes Jahres und kann nur zum 31. Dezember eines Jahres beendet ellen Vorschriften der EU-Datenschutzgrundverordnung (DS- Widerspruchsrecht und korrektem Umgang mit
Od and Datum	I laborate 26 Arc Antonombolism
Ort und Datum	Unterschrift des Antragsstellers
	1

1. Boccia-Club e.V. Offenburg Stegermattstraße 30 77652 Offenburg info@bocciaclub-offenburg.de

Sparkasse Offenburg-Ortenau IBAN: DE28 6645 0050 0004 8694 44 BIC: SOLADES10FG

Telefon +49 (781) 2 45 14 Fax: +49 (781) 97 06 46 69 Mobil: +49 (160) 95 85 81 31 www.facebook.com/BocciaClubOffenburg



1. Boccia-Club e.V. Offenburg

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats

Wiederkehrende Zahlungen

Zahlungsempfänger					
1. Boccia-Club e.V. Offenburg					
Stegermattstraße 30					
77652 Offenburg					
, , ,	Mandatsreferenz				
DE08ZZZ00002348777	Ihre/Deine Mitgliedsnummer				
SEPA-Lastschriftmandat (Einzugsermächtigung) zum Einzug der Forderungen aus der Mitgliedschaft. Ich ermächtige den 1. Boccia-Club e.V. Offenburg (Gläubiger-ID-Nummer: DE08ZZZ00002348777) den Mitgliedsbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom 1. Boccia-Club e.V. Offenburg auf meinem Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.					
als \square Einzelmitgliedschaft mit einem Jahresbeitrag in Höhe von EU	R 30,00 (Herren)/EUR 20,00 (Frauen).				
als Familienmitgliedschaft mit einem Jahresbeitrag in Höhe von EUR 30,00 (Herren)/EUR 20,00 (Frauen) und je EUR 10,00 für jedes weitere Familienmitglied bis 18 Jahre.					
Name des Zahlungsempfängers: 1. Boccia-Club	e.V. Offenburg				
Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditin	stitut vereinbarten Bedingungen				
Straße und Haus-Nr.					
PLZ und Wohnort					
Name der Bank:					
IBAN: D E					
BIC:					
Hinweis: Bitte teilen Sie uns Änderungen Ihrer B Die für Rücklastschriften anfallenden Kosten in H					
Ort und Datum:	Unterschrift:				



1. Boccia-Club e.V. Offenburg

Datenschutzhinweise/Einwilligung

Wer ist für die Datenverarbeitung verantwortlich und an wen kann ich mich wenden? Verantwortliche Stelle ist:

 Boccia-Club e.V. Offenburg (vertreten durch den Vorstand)
 Stegermattstraße 30
 77652 Offenburg

Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten für Vereinszwecke gemäß den Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) und der Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO) bin ich einverstanden. Meine Daten werden nur so lange gespeichert wie die gesetzlichen Bestimmungen dies erlauben. Ich habe jederzeit die Möglichkeit, vom Verein Auskunft über meine Daten zu erhalten. Meine Daten werden nach meinem Austritt aus dem Verein gelöscht.

Veröffentlichung von Personenbildnissen und Namenerwähnungen

Fotos und Videos sowie Namenerwähnungen in Textform, die von Person bei vereinsinternen und sportlichen Veranstaltungen und zu Präsentationszwecken angefertigt werden, können in folgenden Medien veröffentlicht werden:

- Homepage/Website des Vereins unter ⇒ www.bocciaclub-offenburg.de
- Facebook-Seite des Vereins ⇒ www.facebook.com/BocciaClubOffenburg
- regionale Presseerzeugnisse (z.B. Zeitungen und Magazine)
- Plakate für Veranstaltungen und Spielankündigungen

Zur Erfüllung von mitgliedschaftlichen und vertraglichen Pflichten (Artikel 6 Abs. 1b DS-GVO). Auch die Mitgliedschaft ist eine Art "Vertrag". Grundlage hierfür ist die Satzung, die wechselseitige Verpflichtungen des Vereins und der Mitglieder enthält. Die Verarbeitung personenbezogener Daten (Artikel 4 Nr. 2 DS-GVO) erfolgt zur Durchführung der Rechte und Pflichten aus der Satzung. Aber nicht nur das Rechtsverhältnis zu den Mitgliedern ist relevant, sondern auch zu Dritten.

Wofür verarbeiten wir Ihre Daten (Zweck der Verarbeitung) und auf welcher Rechtsgrundlage?

Wir verarbeiten personenbezogene Daten im Einklang mit den Bestimmungen der Europäischen Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) und dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG).

"Ich bestätige mit meiner Unterschrift das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und willige hiermit ein."

Ort und Datum	Name: (Blockschrift)	Unterschrift: